



ДРЕВНИЕ АРТЕФАКТЫ МИСТИЧЕСКОГО ХАДЖОХА

Экскурсионный тур

1 день

01.10 / 06.11.2023

Стоимость тура: **2 200 руб./чел.**

07:00

Выезд из Краснодара на комфортабельном автобусе. Сбор у Театра Драмы за 20 минут. Переезд в р-н Лаго-Наки (~200км). Время в пути составляет ~3,5 часа. По пути экскурсовод расскажет много интересного об истории и культуре Краснодарского края и Республики Адыгеи.

Посещение туркомплекса «Беловодье»: осмотр уникальной территории, отдых, делаем шедевральные фото, есть возможность перекусить в ресторанчике, выпить чай или кофе.

Туркомплекс "Беловодье" своеобразный оазис в седых горах Кавказа. Территория комплекса благоустроена и представляет собой зону отдыха с летними беседками, рестораном, археологическим и палеонтологическим музеем. На территории можно увидеть фрагменты дольмена, скульптуру снежного человека, аммониты, старинные каменные жернова и другие уникальные артефакты. В зоне отдыха расположен сад с экзотическими растениями, есть пруд, мини-зоопарк с дикими животными.

Знакомство с экспонатами палеонтологического и археологического музеев

Переезд к ущелью реки Аминовка, начальная точка нашего активного пешеходного маршрута.

Краткая нитка маршрута: ущелье реки Аминовка, скалы «Молоток», «Окно в Европу», «Космодром», гроты, смотровые площадки и сказочный лес с «Дубами колдунами».

Протяженность пешеходного маршрута: 4 км

Максимальный набор высоты: 200м

Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 3-4 часа

Поднимаемся по тропе все выше и выше, подъем плавный и совершенно не утомительный, вот и **скала Молоток!** Сбоку хорошо различима длинная ножка "молотка", 50-метровым столбом уходящая глубоко вниз. К Молотку можно подойти сверху практически вплотную. Молоток возвышается над глубоким ущельем словно дамклов меч. Теперь спускаемся в гроты! Под этими небольшими скальными навесами сухо в любую погоду, там можно развести костер и устроить пикник с видом на Молоток и ущелье. Стены и потолок грота сильно закопчены дымом туристских костров и увиты вечнозелеными лианами плюща. С этого ракурса Молоток многим напоминает голову лошади или дракона! Отдохнули и перекусили в гроте? Пора идти дальше, впереди нас ждет еще много интересных мест. Метрах в пятидесяти от Молотка расположено удивительное отверстие в скале, почему-то прозванное туристами **Окном в Европу**. На самом деле из него виден крутой обрыв, лес и ущелье. Его второе название еще остроумнее - Телевизор. В общем, потрясающее чудо природы! Далее тропа постепенно спускается на дно ущелья с отвесными скалами. Если нет засухи, здесь журчит небольшой пологий водопадик, а из-под камней бьет родничок. Чуть ниже расположено место, которое туристы называют Космодром, или Ракетной Шахтой. Такое необычное прозвище получил узкий и глубокий каньон с вертикальными стенками, действительно напоминающий круглую шахту. Возвращаться в поселок нужно по той же тропе, но если есть желание и силы, то можно подняться еще выше, на смотровые площадки.

«Дом Мёда и сыра» на хуторе Шунтук. Горный мед - природная кладовая здоровья, альпийский нектар, целебней которого трудно найти! Мы посетим Дом Мёда, где можно попробовать и приобрести натуральный горный мед, мед каштановый и акациевый, целебные продукты пчеловодства - пергу, пыльцу, маточное молочко. Здесь же можно будет купить легендарные адыгейские сыры из местных хозяйств.

17:00

Выезд в Краснодар.

21:00

Прибытие группы (время указано ориентировочно)

ООО ТК «СЕЛЕНА» оставляет за собой право изменять порядок и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом!

В стоимость тура включено:

- проезд на комфортабельном автобусе;
- экскурсионное сопровождение;
- страховка.

Дополнительно оплачивается:

- вход.билет;
- посещение музеев – 350 руб.

**Стоимость входных билетов может меняться!*

Туристам необходимо иметь с собой: паспорт/свидетельство о рождении, полис ОМС

Туристическая компания «СЕЛЕНА»

350058, Россия, город Краснодар, ул. Ставропольская, 330

info@selena-travel.ru | www.selena-travel.ru

+7 861 233 74 00 | 235 85 65 | 233 75 98



+7 988 3878127